
Ігор Вікторович Головко народився 21 грудня 1969 року. Проживає у Херсонській 
області, Бериславському районі, смт Велика Олександрівка. Має понад тридцятирічний 
професійний досвід у сфері енергетики та управління, включаючи роботу на технічних, 
оперативних і керівних посадах. 

Професійний шлях Ігоря Головка розпочався у Великоолександрівському районі 
електромереж, де у 1994–1996 роках він працював електромонтером. На цій посаді 
відповідав за ремонт і обслуговування повітряних ліній електропередач різних класів 
напруги, трансформаторних підстанцій та електротехнічного обладнання, виконував 
монтаж, налагодження та перевірку роботи технічних систем. 

У 1998–2000 роках обіймав посаду заступника начальника Великоолександрівського 
району електромереж. Його обов’язки включали контроль виконання виробничих 
планів, роботу з платежами за електроенергію, підготовку матеріалів для укладання 
договорів зі споживачами та моніторинг дотримання встановлених режимів 
споживання. 

Подальшу діяльність продовжив у Великоолександрівському районі енергозбуту та 
електричних мереж ВАТ ЕК «Херсонобленерго», де з квітня 2000 року до травня 2005 
року працював начальником. Він керував виробничими та економічними процесами, 
контролював оформлення актів аварійної та технологічної броні, а також дотримання 
технічних умов приєднання споживачів. 

Паралельно, у 2006–2008 роках, виконував обов’язки диспетчера у 
Великоолександрівському районі електромереж. На цій посаді забезпечував 
оперативне управління виробничими процесами із застосуванням засобів зв’язку та 
обчислювальної техніки, вів диспетчерську документацію та впроваджував технічні 
засоби для оптимізації управління. 

З листопада 2015 року і дотепер Ігор Вікторович очолює Великоолександрівське 
підприємство «Комсервіс». Як керівник, він відповідає за стратегічне планування, 
координацію всіх напрямів діяльності підприємства, організацію роботи персоналу, 
забезпечення законності та договірної дисципліни, а також за досягнення стабільних 
економічних результатів. 

Ігор Головко має повну вищу освіту. У 2005–2008 роках здобув кваліфікацію інженера-
механіка за спеціальністю «приладобудування» у Національному технічному 
університеті України «Київський політехнічний інститут». 

Володіє навичками стратегічного планування, контролю, ведення переговорів, 
управління персоналом і процесами. Добре орієнтується у чинному законодавстві, 
спрямований на результат, уміє працювати в умовах багатозадачності. Вільно володіє 
українською мовою, англійською — на базовому рівні. 

Серед його особистих якостей — відповідальність, комунікабельність, увага до 
деталей, дисциплінованість та психологічна стійкість. 

У 2012 році Ігор Вікторович був нагороджений Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. 

 


